

Городская акция детского общественного движения «Юный инспектор движения» Санкт-Петербурга «Скорость - не главное!»

Цель: привлечение внимания общественности к проблеме высокого уровня травматизма на дорогах в результате дорожно-транспортных происшествий по причине превышения допустимой скорости.

Участники акции изготавливают брелоки для подвешивания в автомобиле в виде домиков, отражающие главную мысль Акции «Скорость - не главное!», символизирующие, что **в жизни главное не скорость, а дом, в котором тебя ждут.**

Домики ребята раздали среди родителей и учителей водителей.

Фотохроника:



